Объявление № 19 от 15/04/2019г.
Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения Восточно-Казахстанский областной  Многопрофильный «Центр Онкологии и Хирургии» Управления здравоохранения ВКО, расположенное по адресу ВКО, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 1, объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений «Приобретение диагностических препаратов (изделий медицинского назначения) для проведения ИГХ» по следующим лотам (смотрите приложение 1 таблица в формате Excel).
Требуемый срок поставки: поставку товаров производить по заявке Заказчика, в течение 3 календарных дней с момента получения заявки от Заказчика. Заявка может быть направлена Поставщику посредством электронной почты (указанная в Договоре), факсом или почтовым отправлением (по выбору Заказчика) либо согласно графика поставки.
Место поставки: ВКО, г. Усть-Каменогорск, ул.  Серикбаева, 1. Стационар, аптека.
Начало предоставления ценовых предложений с  10.00 часов «15» апреля 2019г. 
[bookmark: _GoBack]Окончательный срок представления ценовых предложений до 10.00 мин. «22»  апреля 2019г.
Ценовые предложения принимаются по адресу: ВКО, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 1, (новый стационар) 2 этаж, отдел государственных закупок и юридического сопровождения.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в  10.30 ч.00 мин. «22» апреля  2019г. по следующему адресу: ВКО, г. Усть-Каменогорск, Серикбаева, 1, (новый стационар) 2 этаж, конференц-зал.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8(7232) 70 00 62
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