Внесение изменений в протокол об итогах закупа способом запроса ценовых предложении
«Приобретение медицинских изделий» 
по объявлению № 90 от 25.09.2020г.
для КГП на ПХВ Восточно-Казахстанский областной Многопрофильный 

«Центр Онкологии и Хирургии»
	г. Усть-Каменогорск

КГП на ПХВ ВКО М «ЦОиХ»
УЗ ВКО,

ул. Серикбаева, 1
	                                       16.30ч. 11.11.2020г.


В соответствии с п. 542 Постановления Правительства РК от 30 октября 2009 года № 1729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» (далее - Правила)  внести следующие изменения в протокол об итогах закупа способом запроса ценовых предложений «Приобретение медицинских изделий» по объявлению № 90 от 09.10.2020г. (согласно пункту 1. аудиторского отчета № 212 от 09.11.2020 года):

1. Признать закуп по лоту 5 Аппарат визуализации вен портативный, бесконтактный для визуализации периферических вен с напольным штативом недействительным.

2. Признать закуп по лоту № 5 не состоявшимся.

3. Все остальные условия, указанные в протоколе в части не измененной, остаются в силе.

Директор                                                                                                                                                                                  Сагидуллина Г.Г.

И.о. руководитель ОПА и ГЗ                                                                                                                                                 Дулат Э.А.
